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Disequazioni esponenziali

1. 5 > 25
5*>5 = x>2

Y
<3? = (32J <3? = —%x<—2 = x>4

7?7 > -x23 = x<-3

a. (242) <1
(242)<(242)° = x<0

5. (lj <0
3

nessunasoluzioneperché [%j >0 0x0OR

8. (01)* <100
(01)*<(01)?% = x=-2
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0. 10* > 0,001
10 >10° = x>-3

10. 16" <64
4> <4 = 2x<3 = xsg

11. 5X<i

25

5*<5? = x<-2

12. 8% <1
8 <8 = 3x<0 = x<0

13 €*>-4
OxOR  perchée™ > 0 OxOR e quindi anchemaggioredi —4

14. e*"?*>-8
OxOR perchée™ ?>0 OxOR e quindi anchemaggioredi —8

15. 4> < -12
nessunasoluzione perché4™*®>0 OxOR

16. 47?2 >16

4772542 = TIx-2>2 = TIx>4 = x>§

17. -e**?<1
e**?>-1 0x0OR perchée™*?> 0 OxOR e quindi anchemaggioredi —1

18, 4% >2
1

40 > 42 = x+5>l = x>—g

2 2
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19.

20.

21.

22.

23.

24,

= 2*<2? =5 -x<-1 = x>1

e +e<0

impossibie  perchéla sommadi due quantita positiveé semprepositiva

1-7"*>0

7'"*<1 = 1+x<0 = x<-1

F+ <+ 87

Pongo: 3 =t = t+9t<%t+87 = ?t<87

t<9 = 3F<IF = x<2

2X

F‘8 2X2_3<0

x? -3 x> +3 X2+3
27 <22 = 2*'<22 = -—x+1<

X*+2x+1>0 = (x+1)*>0 = Oxz-1




